Tom's Guide | Tom's Hardware | Tom's Games News Best honeymoon beaches in the US. 🗜 Login 🧜 Register Specialty Forums General Forums Drivers Geek.dict How-tos Products Search Networks Security & Virus | Hardware | Windows XP | Windows Vista | PC Gaming ns > Networking > can i link 2 wifi routers??? From the Geek Dictionary Computing.Net: Over 1,000,000 posts about all things technology related! Over 90% answered Power Supply - The power supply is the within 24 hours! Click here to get for your free account now! computer component that supplies the power. See More can i link 2 wifi routers??? Reply New Topic (i) Track this message Internet Explore Tip: Run a Free Scan for Common PC Errors [sponsored] Name: imlost Date: September 8, 2007 at 05:45:46 Pacific OS: xp CPU/Ram: 1.6Ghz, .99Gb ram Manufacturer/Model: dell inspiron e 1505 **Ready for Business** Deploy It Now Comment: can i link 2 wifi routers to extend the wifi area in my home and outside instead of the main router and a signal extender. i want to use the 1st router netgear wpn824 Ask a Question! in the basement office where the cable modern is., then i keep that cpu connected Subject to LAN1, and wireless for that side of house. Now, can i connect from LAN 2,3,or 4, from router 1 into the other wireless router at other end of house on another Message floor and plug it into the port where the modem would usually plug into? I'm hoping this extends the wifi signal to the other side of the house. I'm not good with these things at all, so is this asking for a lot of trouble or is it easier than i think???? since the extender connects to wifi router in same way, whats the difference? theyre the same price anyway, might as well have extra ports at other end as well Ask! Report Offensive Message For Removal Weekly Poll Sponsored Link Has your ISP capped Ads by Google bandwidth? Belden End-to-End Cabling Highest quality performance copper and fiber cabling solutions Yes www.belden-emea.com οN Its planned I don't know Response Number 1 Data Recovery Name: vipergg Date: September 8, 2007 at 07:24:52 Pacific » Submit 0 View Results Reply Poll Finishes **Today**. <u>Discuss in The Lounge</u> <u>Poll History</u> You should be able to do that . You will have to turn off the dhcp function on the 2nd router , you do not want to have 2 dhcp servers running on the subnet . Consult your router doc on how to do that . Recent Posts Huge Vista Problem Report Offensive Follow Up For Removal Private message 🖂 Corrupt Config for XP EXE's won't run after AVG Response Number 2 Name: <u>stevem5000</u> Date: September 9, 2007 at 09:30:11 Pacific 0 100% usage avp.exe? webcams! on Microsoft Windows XP Reply: All Awaiting Reply Tom's News Guitar Hero: Reality TV Show; WoW: The Movie?

| There are repeaters availableLinksys has a couple are designed to do what you need | of models that work wellthey | Gmail Experiences Worldwide Outage Kiosk Patent: Download iTunes Content Anywhere |
|--|------------------------------|--|
| Report Offensive Follow Up For Removal | Private message 💌 | Guitar Hero 5, Van Halen Games Announced |
| Response Number 3 | | Unfinished "Wolverine" Downloaded 4M Times |
| Name: imlost Date: September 9, 2007 at 15:33:05 Pacific | ٥ | More Tom's Guide News |
| Reply: | | |
| | | Tom's Games |
| Report Offensive Follow Up For Removal | | Redneck Olympics |
| | | Shrek N' Slide |
| | Private message 🖂 | More Tom's Games |
| | | |

| wnloaded 4M Times | |
|-----------------------|--|
| More Tom's Guide News | |
| | |
| om's Games | |
| dneck Olympics | |
| rek N' Slide | |
| More Tom's Games | |

Response Number 4

| | ne: <u>Deatniypnii</u> e: September 12, 2007 at 10:29:43 Pacific | <u>0</u> |
|-----|---|----------|
| Rep | ly: | |
| | Yes you can set up two wireless router like. I've done it myself. Here are some pointers you might find useful. | |
| | The first router is set up normally. Run a cable from on of the ports to the second router. | |
| | The second router is slightly more complex.1) The cable must go into one of the LAN ports, NOT the WAN/UPLINK port.2) This router needs a STATIC IP, gateway is the address of the first router. This helps with any address conflicts.3) DCHP should be turned off on the second router | |

Next check that both routers have the same WiFi settings: same channel, same encryption, same SSID, etc.

Hope this works, and if you have any more questions I'll try to help.

| Report Offer | acivo Follo | willo Ec | pr. Domoval |
|--------------|-------------|----------|-------------|
| | | | |
| | | | |

Response Number 5

Private message 🖂

| Name: Deathly Date: Septembe | /phil er 12, 2007 at 10:32:36 Pacific | | <u>0</u> |
|--|--|---|----------|
| Reply: | | | |
| Two rou as you o Router useless. Persona | ecan still run a cable to it. + extender: the extender must be Ily I would go with the two routers | t. ess network anywhere you want, as l within range of the router, or it will b . Running cables is a bit of a hassle, l down for ease of use, reliability and | e |
| Report Offensive | e Follow Up For Removal | Private me | ssage 🖂 |
| | Related Posts <u>can i link 2 wifi routers</u> <u>can I use 2 bt routers on 1 bt line</u> <u>can I link 2 mac G4's for more power?</u> | how can i link 2 laptops together Can I link two wireless routers so that users on each router can see one an can i have 2 dhcp router in a network | |

Response Number 6



See More

| Name: unixman | <u>0</u> | Manufacturer List About Us Advertising Info Contact Us |
|--|---|--|
| Date: September 15, 2007 at 19:45:08 Pacific Reply: | | The information on Computing Net is the opinions of its users. Such opinions may not be accurate and they are to be used at your own risk. Computing Net cannot verify the validity of the statements made on this site. Computing Net and Computing Net LLC hereby disclaim all responsibility and liability for the content of Computing.Net and its |
| As a response to an ealier post, yes wlan routers can receive fro other wlan routers, if they weren't able to receive from wirless be useless for networking which requires data input/output. Als wlan routers wirelessly if the firmware of the routers support it, mac address of the main router and the transmission settings o to be the same as the first(channel,security,mixed b/g/possibly depending on your slave router, disable dhcp functions. This wo than having a huge ethernet cable going through your house | sources they would b, you can bridge 2 all you need is the n the second router n), and possibly | acouracy. <u>PLEASE READ THE FULL DISCLAIMER AND LEGAL TERMS BY CLICKING</u> <u>HERE</u> |
| Report Offensive Follow Up For Removal | Private message 🖂 | |
| | | |
| « Previous Message | <u>Next Message</u> » | |
| Printer Sharing Easy Help | 2-3 port hub? | |
| 200 | | |
| Post Locked | | |
| This post is quite old and has been locked from receiving new replies. I posting instead. | Please create a new | |
| Go to <u>Networking</u> Forum Home | | |
| Sponsored links | | - |
| Belden End-to-End Cabling Highest quality performance copper and fiber cabling solutions www.belden-emea.com | Ads by Google | 3 |
| Results for: can i link 2 wifi routers??? | | - |
| Linking 2 Wired routers Summary: I have 2 Linksys routers I would like to connect together so connect to eachother in 2 seperate rooms which are connected through per room) I have a cable www.computing.net/answers/networking/linking-2-wired-routers/2556 | the walls (2 computers | |
| How can i connect 2 pcs with 1 dsl line? Summary: I had the same hub problems w/ 2 networked pcs and a cal and everything's great EXCEPT I forgot I want to share a printer betwee tell me how to do www.computing.net/answers/networking/how-can-i-connect-2-pcs-with | en the two can someone | 2 |
| Can I Use 2 ADSL modems on 1 Line? Summary: Can I use 2 asdl modems on 1 line? I have 2 PC's in my how with BT ADSL (USB Alcatel Speedtouch Modem). The fact that it is USE as networking goes, a www.computing.net/answers/networking/can-i-use-2-adsl-modems-on | restricts my options as fai | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |